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Başkanım, okuyucularımız için sizi 
tanıyabilir miyiz? Kendinizden bahse-
der misiniz?

İnsan doğduğu şehirle hayatı boyun-
ca kopmayan bir bağ kuruyor. Benim 
hikâyem de Edirne’den hiç kopmadı. 
Çocukluğumun geçtiği sokaklarda 
bugün belediye başkanı olarak yürümek 
bana her gün aynı şeyi hatırlatıyor; bu 
şehir bana çok şey verdi, şimdi sıra 
benim ona karşı sorumluluğumu yerine 
getirmemde.

1983 yılında Edirne’de doğdum. 
Hukuk eğitiminin ardından uzun yıllar 
avukatlık ve arabuluculuk yaptım. Mes-
leğim boyunca insanların hak arayışla-
rına, çözümsüz gibi görünen meselele-
rine ve hayatın içindeki birçok zorluğa 
tanıklık ettim. Hukuk bana yalnızca bir 
meslek kazandırmadı; dinlemeyi, farklı 
bakış açılarını anlamayı ve çözüm üretir-
ken adalet duygusundan uzaklaşmamayı 
da öğretti.

Bugün belediye başkanı olarak 
yaptığım işin özü aslında çok değiş-
medi. Yine insanları dinliyor, sorunları 
anlamaya ve çözüm üretmeye çalışıyo-
rum. Tek fark, artık çalışma alanımın bir 
dava dosyası değil; doğup büyüdüğüm, 
hayatımın her dönemine tanıklık etmiş 
bu şehir olması.

Ben belediye başkanlığını hiçbir 
zaman sadece idari bir görev olarak 
görmedim. Çünkü Edirne benim için 
haritadaki herhangi bir şehir değil; 
anılarımın, dostluklarımın ve hayatımın 
şekillendiği yer. Bu nedenle aldığımız 

her kararda yalnızca bugünü değil, bu 
şehirde yaşayacak gelecek kuşakları da 
düşünmek zorunda olduğumu hissedi-
yorum.

Bu görevin benim için en anlamlı 
tarafı da tam olarak bu. Günün sonun-
da insanlar yaptığımız projeleri elbette 
hatırlayacaktır. Ama ben daha çok, “Bu 
şehri seviyordu ve aldığı her kararı bu 
duyguyla verdi.” diyebilmelerini isterim. 
Belki de bu yüzden belediye başkanlığını 
bir makamdan çok, doğup büyüdüğüm 
şehre karşı taşıdığım sorumluluğun bir 
parçası olarak görüyorum.

Bir hukuk insanı olarak siyaset ha-
yatına atılmaya nasıl karar verdiniz?

Hukuk mesleği bana insanların 
hayatına çok yakından bakma imkânı 
verdi. Avukatlık yaptığım yıllarda farklı 
hikâyelere, farklı sorunlara ve farklı 
hayatlara tanıklık ettim. O süreçte 
şunu gördüm; insanların yaşadığı pek 
çok sıkıntının çözümü yalnızca hukuki 
süreçlerle sınırlı değil. Yaşadıkları çevre, 
kamusal hizmetlere erişimleri, sosyal 
imkânlar ve kent yaşamının sunduğu 
koşullar da insanların hayatını doğrudan 
etkiliyor.

Bu farkındalık zamanla benim yerel 
yönetime bakışımı da değiştirdi. Elbette 
hukuk, ortaya çıkan bir sorunun çözü-
mü için çok önemli bir alan. Ama ben, 
sorunlar ortaya çıkmadan önce insan-
ların yaşamını kolaylaştıracak kararla-
rın alınmasının da en az bunun kadar 
kıymetli olduğuna inandım.

Siyasete yönelmemin temel nedeni 
de buydu. Daha yaşanabilir bir kent 
oluşturmanın sadece büyük projelerle 
değil, insanların günlük hayatına doku-
nan doğru kararlarla mümkün olduğuna 
inanıyordum. Yerel yönetimler, insan-
ların hayatına en doğrudan dokuna-
bildiğiniz alanlardan biri. Ben de tam 
bu yüzden kendimi burada daha fazla 
sorumluluk almaya yakın hissettim.

2019 yılında Belediye Meclisi’n-
de görev almamla birlikte Edirne’nin 
ihtiyaçlarını çok daha yakından görme 
fırsatı buldum. Meclis çalışmalarında 
ve sahada edindiğim deneyim bana 
belediyeciliğin aslında insan hayatının 
her anına temas eden bir sorumluluk 
olduğunu gösterdi.

Bugün de aynı anlayışla çalışıyo-
rum. Ben belediyeciliği yalnızca yatırım 
yapan bir kurum olarak görmüyorum. 
Bana göre belediyecilik, insanların yaşa-
dığı şehri daha güvenli, daha düzenli ve 
daha yaşanabilir hale getirme sorum-
luluğudur. Hukukçu kimliğimin bana 
kazandırdığı adalet duygusu ve çözüm 
odaklı bakış açısı da bu görevi yerine 
getirirken en önemli rehberim olmaya 
devam ediyor.

Çok genç bir kadın belediye başka-
nı olarak kadın hakları konusunda da 
çalışmalar yapıyorsunuz. Bu konuda 
neler söylersiniz?

Kadın hakları benim için yalnızca 
belirli günlerde konuşulacak ya da 
sosyal projeler başlığı altında değerlen-
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dirilecek bir konu değil. Bu meseleye, 
bir kentin yaşam kalitesini ve toplumsal 
adaletini doğrudan etkileyen temel bir 
konu olarak bakıyorum.

Hukukçu olarak görev yaptığım yıl-
larda da, bugün belediye başkanı olarak 
da kadınların günlük yaşamda karşılaş-
tıkları güçlükleri yakından gözlemleme 
fırsatım oldu. Bazen ekonomik neden-
lerle, bazen sosyal hayata katılımda 
yaşanan eşitsizlikler nedeniyle, bazen 
de ihtiyaç duyduğu desteğe ulaşamadığı 
için kadınların ne kadar zorlandığını 
gördüm. Yerel yönetimlerin tam da bu 
noktada önemli bir sorumluluğu olduğu-
na inanıyorum.

Bizim yaklaşımımız, kadınlara yalnız-
ca ihtiyaç duyduklarında destek veren 
bir belediyecilik anlayışı değil; onların 
yaşamın her alanında daha güçlü, daha 
görünür ve daha aktif olabilecekleri bir 
kent ortamı oluşturmak.

Bu anlayışla kadın merkezlerimizi 
sadece belirli hizmetlerin sunulduğu 
mekânlar olarak görmüyoruz. Psikolojik 
danışmanlıktan aile danışmanlığına, 
ücretsiz spor hizmetlerinden sosyal ça-
lışmalara kadar birçok alanda kadınların 
yanında olmaya çalışıyoruz. Hizmetleri 
tek randevu sistemi altında toplamamı-
zın nedeni de buydu. Kadınların ihtiyaç 
duydukları desteğe daha kolay ulaşabil-
melerini istedik.

Ama açık söylemek gerekirse, be-
nim için başarının ölçüsü verilen hizmet 
sayısı değil. Bir kadın belediyeden ayrı-
lırken kendisini daha güçlü hissediyorsa, 
yeniden üretmeye başlamışsa, sosyal 
yaşamın içinde daha fazla yer alıyorsa 
ya da yalnız olmadığını hissediyorsa, 
işte o zaman doğru bir şey yaptığımızı 
düşünüyorum.

Bugün sahip olduğumuz hakların 
ne kadar kıymetli olduğunu biliyoruz. 
Yerel yönetimlerin görevi de bu hakları 
yalnızca korumak değil, kadınların gün-
lük yaşamda daha güçlü hissedeceği bir 
kent ortamıyla desteklemektir. Çünkü 
kadınların hayatını kolaylaştıran her 
çalışma, aslında kentimizin geleceğine 
yapılan bir yatırımdır.

Edirneli bir Başkan olarak tarihi ve 
kültürel özellikleri olan şehrinizi nasıl 
tanımlarsınız?

Edirne’yi tek bir cümleyle anlatmak 
gerçekten kolay değil. Çünkü bu şehir, 
insanın her köşesinde farklı bir hikâyey-
le karşılaştığı, geçmişiyle bugünü doğal 
bir şekilde bir arada yaşatan çok özel bir 
şehir.

Elbette Osmanlı’ya başkentlik yap-
mış olması, Selimiye Camii, Kırkpınar 
Yağlı Güreşleri ve yüzyıllardır korunan 
tarihî mirası Edirne’nin en güçlü değer-
leri arasında. Bunlar hepimizin büyük 
bir gururla sahip çıktığı ortak mirasımız. 

Ama bana göre Edirne’yi asıl farklı kılan 
şey, sadece sahip olduğu tarih değil; o 
tarihle kurduğu yaşam biçimi.

Bu şehirde geçmiş, yalnızca ziya-
ret edilen tarihî yapılarda yaşamıyor. 
Çarşısında, sokaklarında, mutfağın-
da, komşuluk kültüründe ve gündelik 
hayatın içinde yaşamaya devam ediyor. 
Belki de Edirne’nin en güçlü tarafı bu. 
İnsan burada tarihin içinde değil, tarihle 
birlikte yaşıyor.

Ben Edirne’yi aynı zamanda Bal-
kanlarla kurduğu güçlü bağ sayesinde 
çok kültürlü bir şehir olarak görüyorum. 
Farklı kültürlerin yüzyıllardır bir arada 
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yaşadığı, paylaşmayı bilen, misafirper-
verliğiyle öne çıkan bir şehir. Bu karak-
terin korunmasının da en az tarihî miras 
kadar önemli olduğuna inanıyorum.

Yerel yönetimler olarak bizim göre-
vimiz yalnızca geçmişi korumak değil, 
onu geleceğe taşıyabilmek. Çünkü bir 
şehir, sadece tarihî eserleriyle değil; o 
eserlerin etrafında kurduğu yaşamla, 
kültürüyle ve insanıyla kimlik kazanıyor.

Ben Edirne’nin en büyük gücü-
nün de burada olduğuna inanıyorum. 
Kökleri çok sağlam ama geleceğe açık 
bir şehir... Geçmişiyle gurur duyan ama 
sadece geçmişiyle yaşayan değil; kültü-
rünü korurken kendini yenileyebilen bir 
şehir.

Biz de Edirne’nin bu kimliğini koru-
yarak, gelecek kuşaklara aynı zenginlik-
le aktarabilmek için çalışıyoruz.

Trakya’nın en büyük şehirlerinden 
olan Edirne’nin sınır şehri olmasından 
dolayı ayrıcalıkları oluyor mu?

Kesinlikle oluyor. Ama ben Edir-
ne’nin sınır kenti olmasını yalnızca 
coğrafi bir avantaj olarak değerlendirmi-
yorum.

Edirne, tarih boyunca farklı kültürle-
rin, farklı dillerin ve farklı yaşam biçim-
lerinin bir araya geldiği bir şehir olmuş. 
Bugün de bu özelliğini koruyor. Bulga-
ristan ve Yunanistan’a komşu olmamız, 
Avrupa’ya açılan önemli kapılardan 
biri olmamız elbette ticaret, turizm ve 
ekonomik hareketlilik açısından büyük 
bir değer. Ancak bana göre asıl önemli 
olan, bu konumun bize kazandırdığı 
kültürel zenginlik ve dünyaya daha açık 
bir bakış.

Sınırda olmak bazen yanlış bir 
ifadeyle “uçta olmak” gibi algılanıyor. 
Oysa ben tam tersini düşünüyorum. 
Edirne, bulunduğu konum sayesinde 
farklı toplumlarla ilişki kurabilen, ortak 
üretim yapabilen ve kültürel etkileşimi 
canlı tutabilen çok özel bir şehir.

Yerel yönetimler olarak bizim göre-
vimiz de bu avantajı en doğru şekilde 
değerlendirmek. Kültürden turizme, 
uluslararası iş birliklerinden ortak proje-
lere kadar birçok alanda Edirne’nin bu 
güçlü kimliğini daha görünür hale ge-
tirmeye çalışıyoruz. Çünkü inanıyorum 
ki şehirler artık sadece fiziki yatırımlarla 
değil, kurdukları ilişkilerle de büyüyor.

Bir başka sorumluluğumuz da şu; 
Edirne, Türkiye’ye kara yoluyla gelen 
birçok ziyaretçinin ilk gördüğü şehir-
lerden biri. Dolayısıyla bu şehir, sadece 
Edirne’yi değil, aynı zamanda ülkemizi 
de temsil ediyor. Kamusal alanlarımız-
dan tarihî dokumuza, kültürel hayatı-
mızdan kent estetiğine kadar attığımız 
her adımın bu bilinçle değerlendirilmesi 
gerektiğini düşünüyorum.

Ben Edirne’nin geleceğini, bulun-
duğu konumu avantaja dönüştüren, 
Balkanlarla kurduğu güçlü bağları koru-

44  $YUXSD�%LUOLåL�+DEHU�$MDQVê



yan ve Avrupa ile ilişkilerini her alanda 
geliştiren bir şehir olarak görüyorum. 
Çünkü bu şehrin en büyük gücü, sınır-
ları değil; insanları birbirine yaklaştıran 
karakteridir.

Şehrin köklü geçmişinden dolayı 
daha çok turist çekmesi için ne gibi 
çalışmalarınız oluyor?

Edirne’nin turizm açısından en 
büyük avantajı, anlatacak çok güçlü 
bir hikâyeye sahip olması. Selimiye 
Camii’nden Kırkpınar’a, tarihî çarşıları-
mızdan Balkan kültürüne kadar bu şehri 
özel kılan çok değerli miraslarımız var. 
Bana göre asıl mesele ise bu değerleri 
yalnızca korumak değil, onları yaşa-
yan bir kent kültürünün parçası haline 
getirebilmek.

Artık insanlar gittikleri şehirlerde 
sadece tarihî yapıları görmek istemiyor; 
o şehrin yaşamına, kültürüne ve gün-
delik hayatına da tanıklık etmek istiyor. 
Tarihini merak ediyor, sokaklarında 
yürümek, kültürünü tanımak, insanıyla 
temas kurmak istiyor. Biz de Edirne’ye 
tam olarak bu anlayışla yaklaşıyoruz. 
Hedefimiz, ziyaretçilerin birkaç saat 
geçirip ayrıldığı bir şehir olmak değil; 
yeniden gelmek isteyecekleri bir şehir 
olabilmek.

Bu nedenle kültür ve sanatı turizmin 
ayrılmaz bir parçası olarak görüyoruz. 
Edirne Bienali’nin kentimize kazan-
dırdığı uluslararası görünürlük, Müzik 
Müzesi’nin kültürel hafızamıza yaptığı 
katkı ya da yıl boyunca düzenlediğimiz 

kültür ve sanat etkinlikleri bu anlayışın 
bir sonucu. Çünkü bir şehrin gerçek 
cazibesi, yalnızca geçmişinden değil, 
bugün ürettiği kültürden de besleniyor.

Elbette Kırkpınar Yağlı Güreşleri 
ve Kakava-Hıdırellez Şenlikleri gibi 
uluslararası bilinirliği olan organizasyon-
larımız, Edirne’nin en güçlü değerleri 
arasında yer alıyor. Ancak biz turizmi 
sadece belirli dönemlerde yoğunlaşan bir 
hareketlilik olarak görmüyoruz. İstiyoruz 
ki Edirne yılın her döneminde kültürüy-
le, sanatıyla, gastronomisiyle ve yaşam 
kalitesiyle ilgi gören bir şehir olsun.

Bu nedenle kent estetiğinden ka-

musal alanların düzenlenmesine, tarihi 
mirasın korunmasından kültür-sanat 
üretiminin desteklenmesine kadar yü-
rüttüğümüz her çalışmayı aynı bütünün 
parçaları olarak değerlendiriyoruz. Çün-
kü bana göre turizm, yalnızca tanıtımla 
değil; yaşanabilir, nitelikli ve kimliğini 
koruyan şehirler oluşturarak gelişiyor.

Ben Edirne’nin bu konuda çok güçlü 
bir potansiyele sahip olduğuna inanı-
yorum. Bizim görevimiz de bu potansi-
yeli doğru değerlendirerek, şehrimizin 
tarihini ve kültürünü geleceğe taşıyan 
sürdürülebilir bir turizm anlayışını güç-
lendirmek.
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Edirne aynı zamanda bir öğrenci 

şehri. Trakya Üniversitesi’nin şehrinize 
katkıları neler oluyor?

Trakya Üniversitesi, Edirne’nin 
en önemli değerlerinden biri. Çün-
kü üniversiteler sadece eğitim veren 
kurumlar değildir; bulundukları şehrin 
sosyal hayatını, kültürünü, ekonomisini 
ve geleceğe bakışını da şekillendirir. Bu 
yönüyle Trakya Üniversitesi’nin Edir-
ne’ye çok önemli katkılar sunduğunu 
düşünüyorum.

Her yıl binlerce genç eğitim hayat-
larının önemli bir bölümünü bu şehirde 
geçiriyor. Bu da Edirne’ye ayrı bir di-
namizm kazandırıyor. Gençlerin olduğu 
şehirler değişime daha açık olur. Bu 
enerji, sadece üniversiteye değil, şehrin 
tamamına katkı sağlar. Ben bunun bü-
yük bir zenginlik olduğuna inanıyorum.

Biz yerel yönetim olarak üniversitey-
le ilişkimizi sadece protokoller üzerin-
den kuran bir anlayış içinde değiliz. 
Amacımız, üniversiteyle şehrin birbirini 
beslediği güçlü bir ilişki kurmak. Kültür 
ve sanat etkinliklerinden bilim çalışmala-
rına, çevre projelerinden sosyal sorum-

luluk çalışmalarına kadar birçok alanda 
birlikte üretmeye çalışıyoruz. Çünkü 
üniversitenin bilgi birikimiyle yerel yö-
netimlerin saha deneyimi buluştuğunda 
ortaya çok daha güçlü işler çıkıyor.

Ben özellikle gençlerin bu şehirle 
bağ kurmasını çok önemsiyorum. Edir-
ne’de geçirdikleri yılların sadece eğitim 
hayatlarının bir parçası olarak kalma-
sını istemiyorum. Bu şehrin kültürünü 
tanıyan, sosyal yaşamına katılan, üreten 
ve mezun olduktan sonra da Edirne’yi 
güzel duygularla hatırlayan bireyler 
olmalarını istiyorum. Çünkü bir şehri 
en iyi anlatanlar, o şehirde güzel anılar 
biriktiren insanlardır.

Yerel yönetimlerin gençlere sadece 
hizmet sunan kurumlar değil, onları 
dinleyen, fikirlerine değer veren ve 
üretimlerine alan açan kurumlar olması 
gerektiğine inanıyorum. Biz de bu 
anlayışla gençlerin bilimden sanata, çev-
reden girişimciliğe kadar birçok alanda 
daha aktif rol alabilecekleri çalışmalar 
yürütmeye devam ediyoruz.

Çünkü bana göre bir şehrin gele-
ceği sadece yapılan yatırımlarla değil, 

o şehirde yetişen gençlerin kurduğu 
hayallerle şekilleniyor.

Sizce sosyal belediyecilik anlayışı 
ile nasıl çalışmalar yapılmalıdır? Siz 
neler yapıyorsunuz?

Sosyal belediyecilik bana göre 
yalnızca ihtiyaç anında destek vermek 
değildir. Elbette ekonomik destekler de 
bunun önemli bir parçasıdır. Ama asıl 
mesele, insanların yaşadıkları şehirde 
kendilerini güvende, değerli ve yalnız 
hissetmedikleri bir yaşam kurabilmektir.

Ben belediyeciliği biraz da insanların 
günlük hayatını kolaylaştırma sorumlu-
luğu olarak görüyorum. Çünkü insan-
lar ihtiyaç duyduklarında belediyenin 
yanında olduğunu bilmeli. Bence sosyal 
belediyecilik tam da bu güven duygusuy-
la başlıyor.

Biz de Edirne’de bu anlayışla çalı-
şıyoruz. Kadın merkezlerimizi yalnızca 
belirli hizmetlerin verildiği yerler olarak 
değil, kadınların kendilerini daha güçlü 
hissedebilecekleri yaşam alanları olarak 
kurguladık. Emeklilerimize yönelik 
sosyal destek programlarımızı hayata 
geçirirken de aynı bakış açısıyla hareket 
ettik. Çünkü bazen küçük gibi görünen 
bir destek, insanların hayatında gerçek-
ten önemli bir fark oluşturabiliyor.

Aynı şekilde Gıda Üretim ve Lojistik 
Merkezimizi yalnızca bugünün ihtiyaç-
larını karşılayacak bir yatırım olarak 
görmüyoruz. Olası afetlerde ve olağa-
nüstü durumlarda kentimizin dayanışma 
kapasitesini güçlendirecek önemli bir 
altyapı olarak değerlendiriyoruz. Sıfır 
Atık Market uygulamamız da benim çok 
önemsediğim çalışmalardan biri. Çünkü 
burada çevre duyarlılığıyla sosyal faydayı 
aynı noktada buluşturan bir model 
oluşturduk.

Çocuklarımız için yürüttüğümüz 
Güvenli Sokak uygulaması da sosyal 
belediyeciliğe bakışımızı anlatan güzel 
örneklerden biri. Çünkü bazen insan-
ların hayatını değiştiren şey büyük 
projeler değil; çocuğunu güvenle okula 
gönderebilmek, kamusal alanları rahat 
kullanabilmek ya da yaşadığı şehirde 
kendini güvende hissetmektir.
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Benim için sosyal belediyecilik tam 
da burada başlıyor. İnsanların hayatına 
gerçekten dokunabilmek, ihtiyaçlarını 
doğru anlayabilmek ve çözüm üretirken 
kimseyi geride bırakmamak.

Sonuçta yaptığımız her yatırımın or-
tak bir amacı var; insanların yaşadıkları 
şehirle daha güçlü bir bağ kurmalarını 
sağlamak. Çünkü bana göre belediye-
cilik sadece şehirleri değil, o şehirde 
yaşayan insanların hayatını da güzelleş-
tirebildiği ölçüde anlam kazanıyor.

Belediyelerin yapmış olduğu kül-
türel ve sosyal etkinliklerin faydaları 
nelerdir?

Bence bir şehrin kimliği sadece 
yollarıyla, parklarıyla ya da binalarıyla 
oluşmuyor. İnsanların birbirleriyle kurdu-
ğu bağ, ortak hafızası ve birlikte yaşama 
kültürü de en az bunlar kadar önemli.

Bu yüzden kültürel ve sosyal etkin-
likleri belediyeciliğin tamamlayıcı bir 
parçası olarak görüyorum. Çünkü gün-
lük hayatın koşuşturması içinde insanlar 
çoğu zaman aynı şehri paylaşıyor ama 
aynı duyguyu paylaşamıyor. Kültürel ve 
sosyal etkinlikler tam da bu ortak zemini 
oluşturuyor. Oysa bir konser, bir sergi, 
bir çocuk etkinliği ya da bir festival, 
insanları aynı duyguda buluşturabiliyor. 
Kent dediğimiz şey de biraz böyle oluşu-
yor; birlikte geçirilen zamanlarla, ortak 
anılarla ve paylaşılan deneyimlerle.

Edirne bu anlamda çok güçlü bir 
şehir. Tarihimiz, kültürümüz ve gele-
neklerimiz bize çok önemli bir zenginlik 
sunuyor. Biz de bu birikimi sadece belirli 
günlerde hatırlanan etkinlikler olarak 
değil, kent yaşamının doğal bir parçası 
olarak görüyoruz.

Bu nedenle kültür ve sanatı herkes 
için ulaşılabilir kılmaya çalışıyoruz. Edir-
ne Bienali’nden Bilim Şenliği’ne, Müzik 
ve Tiyatro Yaz Okullarından çocuklara 
ve gençlere yönelik etkinliklere kadar 
yürüttüğümüz çalışmaların ortak amacı 
da bu. İnsanların sanatla, bilimle ve 
kültürel üretimle daha fazla buluşabildiği 
bir şehir oluşturmak istiyoruz.

Elbette bu etkinliklerin turizme, 
kent ekonomisine ve esnafımıza da 

önemli katkıları oluyor. Ama bana göre 
en değerli tarafı, insanların yaşadıkları 
şehre aidiyet duygusunu güçlendirmesi. 
Çocukların güzel anılar biriktirmesi, 
gençlerin kendilerini ifade edebilmesi, 
ailelerin birlikte vakit geçirebilmesi ve 
insanların aynı meydanda aynı heyecanı 
paylaşabilmesi, bir şehri gerçek anlam-
da şehir yapan unsurlar.

Çünkü belediyecilik sadece fiziksel 
mekânlar inşa etmek değildir. Aynı 
zamanda insanların kendilerini ait 
hissedecekleri ortak bir yaşam kültürü 
oluşturabilmektir. Biz de Edirne’de bunu 
büyütmeye çalışıyoruz.

 Edirne Belediye Başkanı olarak 
önümüzdeki dönem hedef ve projeleri-
niz nelerdir?

Yerel yönetimlerde en önemli konu-
nun proje sayısı değil, doğru öncelikleri 
belirlemek olduğuna inanıyorum. Çünkü 
belediyecilik, sadece bugünün ihtiyaç-
larını karşılamakla sınırlı değil; aynı 
zamanda şehrin geleceğini planlama 
sorumluluğu da taşıyor.

Göreve geldiğimiz günden bu yana 
Edirne’nin yıllardır konuşulan sorunları-
nı günü kurtaran çözümlerle değil, kalıcı 
bir bakış açısıyla ele almaya çalışıyoruz. 
Altyapıdan üstyapıya kadar yürüttü-
ğümüz çalışmaların temelinde de bu 
anlayış var. Çünkü güçlü bir şehir, önce 
sağlam bir temel üzerine kurulmalı.

Ama benim Edirne hayalim sadece 

bununla sınırlı değil.
Ben çocukların güvenle büyüdüğü, 

gençlerin geleceğini başka şehirlerde 
değil kendi kentlerinde kurabildiği, 
kadınların sosyal yaşamın ve üretimin 
içinde daha güçlü yer aldığı, yaş almış 
vatandaşlarımızın kendilerini yalnız his-
setmediği bir Edirne hayal ediyorum.

Kültürün ve sanatın günlük yaşamın 
doğal bir parçası olduğu, tarihî mirasını 
korurken yenilikten de korkmayan, 
çevresine duyarlı ve yaşam kalitesi her 
geçen gün yükselen bir şehir...

Aslında bütün çalışmalarımız aynı 
hedefe hizmet ediyor. Altyapı yatırımla-
rımız da, sosyal belediyecilik uygulama-
larımız da, kültür ve sanat projelerimiz 
de, gençlere ve kadınlara yönelik çalış-
malarımız da birbirinden bağımsız değil. 
Hepsi daha yaşanabilir, daha güçlü ve 
geleceğe daha güvenle bakan bir Edirne 
oluşturma hedefinin parçaları.

Ben belediye başkanlığını geride çok 
sayıda proje bırakmakla ölçmüyorum. 
Benim için asıl önemli olan, insanların 
yaşadıkları şehirle yeniden güçlü bir bağ 
kurabilmesi. Edirne’nin sadece geçmi-
şiyle gurur duyan değil, geleceğine de 
güvenle bakan bir şehir olması.

Eğer görev süremizin sonunda 
hemşehrilerimiz “Bu şehir değişti.” 
demekten önce, “Bu şehir yeniden 
kendine güvenmeye başladı.” diyebili-
yorsa, benim için en büyük başarı da bu 
olacaktır.
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